

«СПРАШИВАЛИ — ОТВЕЧАЕМ»



получил ответ из местного территориального отдела этой службы и направил его в редакцию газеты «УН» для ознакомления жителей района с результатами проведенных исследований.

В сообщении говорится, что «филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Сахалинской области» в Углегорском и Томаринском районах были проведены исследования атмосферного воздуха в районе автомагистрали по улицам Центральной в с. Ольховка и улиц Гужева, Речной и Приморской в г. Углегорске. Исследования проводились в рамках аккредитации испытательного лабораторного центра, в частности, на содержание пыли неорганической с содержанием двуоксида кремния 70–20%».

По итогам проведенных исследований атмосферного воздуха в 8-ми точках городской местности выявлено, что «50% отобранных проб не соответствуют

требованиям СанПиНа («Гигиенические требования к обеспечению чистоты атмосферного воздуха» 2.1.6.1032-01)». Наиболее высокая загрязненность атмосферного воздуха неорганической пылью при движении большегрузного автотранспорта «отмечена в районе центрального моста по ул. Гужева (3,9 мг/м³ при ПДК 0,3 мг/м³), а также в районе стелы и морского терминала в г. Углегорске по ул. Приморской (2,7 и 2,1 мг/м³). Превышение нормативного показателя выявлено и в районе моста через р. Тухлянку), по ул. Гужева (0,35 мг/м³)».

В точках отбора проб по ул. Речной (в районе домов №№ 16–18 и 30–32) их показатели не превышают нормативных, что, по мнению специалистов Роспотребнадзора, связано с поливом улицы.

Исследование отобранных проб по ул. Центральной с. Ольховка показало, что и здесь нормативы Сан-

ПиНа не превышаются.

Также в документе Госпотребнадзора сказано, что «по информации главы Углегорского городского поселения Ю. В. Чернова, при непосредственном участии губернатора Сахалинской области А. В. Хорошавина в апреле 2012 г. в г. Южно-Сахалинске состоялось совещание, на котором принято решение о строительстве новой дороги в объезд улицы Гужева. В настоящее время Углегорским городским поселением принимаются меры для снижения негативного влияния грузоперевозок сыпучих грузов: рейдирование и полив».

Отбор проб воздуха и их исследование проводились в летнее время. Ответ депутату был подписан исполняющей в то время обязанности начальника территориального отдела Роспотребнадзора по Углегорскому и Томаринскому районам А. А. Кубрак.

Материал к публикации подготовила Л. СУБРАКОВА.

СОСТОИТСЯ СЕССИЯ

10.09.2012 г. в 14 час. в зале заседаний администрации Углегорского муниципального района состоится 16-я внеочередная сессия Собрания Углегорского муниципального района 5-го созыва с повесткой дня:

1. Об избрании председателя Собрания Углегорского муниципального района 5-го созыва.

САХАЛИНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА
2008–2012

ВЫПСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
заседания Совета областной Думы

11 июля 2012 г. № 117

г. Южно-Сахалинск

9. О награждении Почетной грамотой Сахалинской областной Думы Е. Р. Даутовой

Принято решение:

1. Наградить Почетной грамотой Сахалинской областной Думы Елену Ришатовну Даутову, редактора компьютерной верстки МУ «Редакция газеты «Углегорские новости», за многолетний добросовестный труд.

2. Премировать Е. Р. Даутову суммой в размере 30 (три тысячи четыреста пятьдесят) рублей.

3. Опубликовать настоящее решение в газетах «Губерские ведомости», «Углегорские новости».

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на депутата Сахалинской областной Думы А. А. Болотникова.

В. И. Ефремов
председатель областной Думы

Краеведение

НАША ИСТОРИЯ — НАША ГОРДОСТЬ!



В рамках празднования Года российской истории и 67-й годовщины освобождения Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов среди библиотек Углегорского муниципального района

проводился районный конкурс на лучшую книжную выставку «Наша история — наша гордость!».

В увлекательном конкурсе приняли участие четыре библиотеки Углегорского района: это цент-

ральная детская г. Углегорска, которая выступила с темой «Последние залпы Второй мировой», отдел по обслуживанию населения с. Лесогорского с материалом, который назывался «Второе сентября — окончание Второй мировой войны», центральная городская библиотека Шахтерского поселения взяла тему «Бои за родные острова». А отдел по обслуживанию детского населения г. Шахтерска выступил с темой «Победа, завершившая войну».

Библиотеки-участницы постарались использовать в оформлении книжных выставок фотографии военной тематики, статьи периодической печати, атрибуты солдатской жизни, приемы музейной экспозиции, книги из фондов библиотеки. Материалы выставок еще раз напомнили о событиях огромной исторической важности, об их значимости для будущих поколений.

Торжественное награждение состоялось четвертого сентября в городской библиотеке. Всем участникам районного конкурса были вручены памятные дипломы, фотоальбомы и второе

издание книги «От Камышового хребта до Татарского пролива».

Организаторами данного мероприятия выступили отдел культуры администрации Углегорского муниципального района, отдел по взаимодействию с общественностью, работе с молодежью и населением и межпоселенческая библиотека Углегорского муниципального района.

В награждении библиотекарей приняли участие председатель совета ветеранов Н. Скоробогатова, директор межпоселенческой библиотеки Г. Кондрашкина, заведующая методико-библиографическим отделом межпоселенческой библиотеки И. Супрун, ведущий методист по работе с детьми межпоселенческой библиотеки Т. Бурмистрова.

И. БЭК.

На снимке: председатель совета ветеранов Н. Скоробогатова вручает диплом и памятный подарок заведующей детским отделением библиотеки г. Шахтерска Л. Гутар.

Фото автора.

Здравоохранение

В САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ БОЛЬНИЦЕ — НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Врачи сахалинской областной больницы представили островным журналистам новое оборудование, поступившее в учреждение.

В первую очередь представителей СМИ заинтересовал аппарат «BLANKET-ROL II» — для наружного охлаждения больного. Представленное одеяло является последней разработкой американских ученых в области нано-технологий и позволяет в ручном режиме изменять температуру тела пациента. Передовая технология позволяет не только понизить температуру больного без использования ме-

дикаментозных средств, но при необходимости и быстро согреть пациента. Нужный терморегим задается на пульте управления одеялом. Также в набор входят специальный шлем и жилет.

Далее журналистам представили комплект из 18 прикроватных мониторов. Они только поступили на остров и пока еще находятся в коробках, но врачи регионального сосудистого центра связывают с ними

большие надежды. Эти мониторы нового поколения имеют расширенные функции, с их помощью можно будет проводить исследование основных показателей гемодинамики — ударный и минутный объем, систолический индекс, общее и периферическое сосудистое сопротивление и др. С учетом этих показателей врач сможет более оперативно вводить коррективы в программу лечения больного,

что соответствует новым подходам в ведении пациентов.

Еще одним приобретением регионального сосудистого центра областной больницы стал метаболог — специализированный прибор, применяемый для подбора питания у определенной категории пациентов. Этот аппарат особенно необходим при выхаживании больных, находящихся в послеоперационном, коматозном состоянии.

Вся техника приобретена за счет средств областного бюджета, общая стоимость аппаратов — 10 000 200,0 рублей.

К. САХАРОВА,
пресс-секретарь
министерства
здравоохранения
Сахалинской области.

ЕСТЬ ВАКАНСИИ

ООО «САХАЛИНУГОЛЬ-6» (шахта) на постоянную работу требуются электрогазосварщики 4–5-го разрядов.
Тел.: 32-288, 33-073.

МУП «УЖКХ» на постоянную работу требуется дворник рынка. Заработная плата 11 000 руб.
Тел. 43-114 (отдел кадров).

РАЗНОЕ

Аттестат о среднем общем (полном) образовании А № 6535075, выданный Бошняковской средней школой в 2003 г. на имя Самсыкина Александра Александровича, в связи с утерей считать недействительным.

ВЫРАЖАЕМ СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Коллектив охранного агентства «Алекс А» выражает искреннее соболезнование Бушуеву Сергею Васильевичу по поводу смерти отца БУШУЕВА Василия Павловича.

**ПО ВОПРОСАМ ПУБЛИКАЦИИ РЕКЛАМЫ
ОБЪЯВЛЕНИЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ
ПО ТЕЛЕФОНУ 43-021.**

Учредители — администрация Углегорского муниципального района, Собрание Углегорского муниципального района.
Газета издается с 20 августа 1947 года: до 1 мая 1963 г. — под названием «Труд», до 31 декабря 1991 г. — под названием «Ленинское слово». Выходит по средам и пятницам.
Свидетельство о регистрации ПИ № 15-0534 выдано 16.06.2003 г. Дальневосточным окружным межрегиональным территориальным управлением (г. Хабаровск).
Адрес редакции и издателя: 694920, г. Углегорск, ул. Лейтенанта Егорова, 2. Телефоны: приемная, корреспонденты, корректорская — 43-021, главный редактор — 44-391, бухгалтерия — 45-580. E-mail: uglegorsknews@bk.ru

Расчетный счет: 40602810550340118172 Южно-Сахалинское ОСБ № 8567/072.
За достоверность объявлений и рекламы отвечают рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Углегорские новости» обязательна. Жалобы, входящие в компетенцию органов власти, и анонимные письма редакция не рассматривает.
Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Главный редактор Л. ПАНКОВА.
Подписано в печать: по графику — в 16.00. Отпечатано в ОАО «Углегорская типография» (г. Углегорск, ул. Заводская, 2в). По вопросам качества печати звонить по телефону 43-173. Тираж 680 экз.